

Школьный вестник ВРСТНИК ВРСТНИК

НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2022 Г.

ВЫПУСК № 2

КОЛЛЕГИЯ

Худошина Ксения

Гатапов Булат

Назаренко Кирилл

Боцвин Богдана

ТЕМЫ НОМЕРА:

Итоги	1	по-	1
лугоди	R		

Помним!	2-
Скорбим!	3

Праздник	4
Маршака	
День мате-	5-

ри	7
Свойства	8-
BO3TVX2	O

Калейдо-	10
скоп школь-	_
ной жизни	17

Страничка	18
для родите-	
* ~ *	

Дорогие читатели!

В канун Нового года хочется с вами поделиться с нашими событиями и подвести итоги 1 полугодия учебного года.

Учащиеся нашей школы приняли участие во многих Всероссийских конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях. Принимали участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников (по географии, физике, русскому языку, английскому языку, математике, биологии, литературе, физической культуре, истории, ОБЖ, обществознании). В новом году мы узнаем результаты конкурсов и олимпиад, а следовательно, имена призеров и победителей. Надеемся только на победу!!!

Поздравляем хорошистов 2 четверти

Подведены итоги 2 четверти.

На одни «5» закончила 2 четверть ученица 4 класса Λ асточкина Влада !!!

На «4» и «5» закончили следующие учащиеся школы: **2 класс**Горбачев Марк, Левковская Соня, Легеза Катя и Лиза, Нифтиев Самир, Пахомов Андрей, Рыбий Кира, Санашев Учур. **3 класс**Аллахвердиев Камиль, Клочева Яна, Лиханова Вика, Левковский Андрей. **4 класс**— Кобылкина Диана, Чимитов Вадим. **5 класс**— Мурачевы Катя и Соня, Семенов Тимур, Терлецкая Тася. **6 класс**—Соболева Настя, Попов Сережа, Торин Виктор, Рахманкулова Сания. **7 класс**—Терлецкая Катя, Чалый Женя, Елемисова Вилена. **8 класс**— Маслий Диана. **9 класс**—Гатапов Булат, Худошина Ксюша. **10 класс**—Иккавав Катя, Диденко Арина, Нифтиева Амина. **11 класс**—Парамзин Данила, Марухно Артем. Поздравляем всех наших учеников.



Помним! Скорбим!

14 декабря 2022 г. на 66 году жизни после тяжёлой болезни скончалась Мельничук Любовь Иосифовна, учитель математики МБОУ «Усть-Хайрюзовская СОШ».

Любовь Иосифовна была человеком удивительной доброты и преданным своей профессии.

Любовь Иосифовна родилась 1 января 1956 года в с.Усть-Хайрюзово. С 1963 по 1971 училась в Усть-Хайрюзовской восьмилетней школе. С 1971 по 1973 училась и закончила Тигильскую среднюю школу. В 1978 году закончила Камчатский государственный педагогический

институт. По окончании института была направлена на работу учителем математики и физики в Усть-Хайрюзовскую среднюю школу. Общий педагогический стаж Любовь Иосифовны составляет 44 года. И все 44 года она посвятила педагогической деятельности в нашей школе.

Любовь Иосифовну отличали исключительное трудолюбие, организованность и исполнительность, скромность и внимание к окружающим.

Добрая память о ней, о ее прекрасных человеческих качествах навсегда останется в сердцах ее учеников, коллег по работе и ее друзей!

Учителя не умирают! Их души продолжают жить. Так свечка плавится и тает, Но не перестаёт светить.

А если свет вот-вот погаснет И, кажется, не уберечь, Учеников зажгутся свечи! Все - от одной. Десятки свеч!

Учителя не умирают, Их души вечно будут жить! Их звёзды, в темноте мерцая, За нами тихо наблюдают И не перестают ЛЮБИТЬ ...



CTP. 4



З ноября 2022 г. исполнилось 135 лет со дня рождения Самуила Яковлевича Маршака - известного советского поэта, драматурга и переводчика, автора популярных детских книг. Его стихи - это неотъемлемая часть нашей эпохи и культуры. Творчество этого выдающегося автора и по сей день не оставляет равнодушным ни одного читателя. И конечно же, в стенах нашей школы 18 ноября прошло внеклассное мероприятие, посвященное творчеству С.Я.Маршака, подго-

товленное учителями начальных классов: Татьяной Александровной, Байртой Тюрбеевной, Галиной Александровной, Натальей Ивановной. Учащиеся каждого класса подготовили инсценировки любимых стихотворений, пели песни, разгадывали загадки. А воспитанники дошкольной группы «Маячок» - небольшие отрывки из стихотворений.







День матери.

В рамках гуманитарной недели учителя-предметники подготовили и провели мероприятия, посвященные Дню матери.

25 ноября Наталья Петровна, учитель истории и обществознания, и **Юлия Николаевна**, учитель русского языка и литературы, провели для учащихся 9 класса интегрированный урок «Образ ма-



тери в истории и литературе». На уроке ребята узнали о нескольких памятниках, установленных реальным женщинам-матерям в России, которые во время Великой Отечественной войны отправили своих сыновей на фронт и ждали их возвращения. Но к сожалению, их сыновья так и не вернулись живыми домой.

Также **Боцвин Богдана**, **ученица 9 класса**, подготовила сообщение о

повести Виталия Закруткина «Матерь человеческая», которая тоже была написана по реальным событиям про советских женщин Великой Отечественной войны, скромных и прекрасных, какими мы их знаем, помним и никогда не забудем. Писатель создал высокую песнь о женщине-героине, воплощающей победу жизни над смертью, победу любви над ненавистью, созидания над разрушением.





У мамы
самое
верное и
чуткое
сердце—в
нем никогда не
гаснет
любовь,
оно ни к
чему не
остается
равнодушным.

День матери

Заключительным мероприятием, посвященное Дню матери, стал праздничный концерт «Поговорим о маме». Каждый из учителей внес свою лепту: Татьяна Викторовнаинтерактивный кроссворд «матери известных Учителя русского языка й литературы: Амулан Хейчиевна, **Юлия Николаевна, Надежда Павловна**—подобрали для Булат учащихся стихотворения про мам: «Берегите матерей», Аня Мозговая и Богдана Боцвин «Весь мир начинается с мамы», Александра Зинченко «Сердце матери», Вилена Елемисова «Мама», Екатерина Терлецкая «О маме», Сергей Попов «Стихи о маме» и Петя Третьяков «Признание в любви». Во время мероприятия была показана презентация с отрывками из сочинений учащихся, которые сопровождались фотографиями мам. В концерте выступали хореографические группы: «Арт Денс» с танцем «Непохожи» и «Смешарики» с танцем «Недетское время». Все танцы подготовила Ирина Юрьевна, руководитель танцевального кружка. танники интерната подарили нашим мамам видеоролик по известным сюжетам «Ералаша», где каждый из них показал свое актерское мастерство. И в заключение концерта девчонки с 8 по10 классы организовали флеш-моб «Дискотека 90-х». В этот день все слова посвящались мамам, самым нежным, самым добрым, заботливым и трудолюбивым!



Учащиеся начальных классов ко Дню матери рисовали портреты своих мам. Как видите, все мамы прекрасны. Возможно, кто-то узнал себя:)

Из источника Интернета «Дети рисуют маму»

- Мам, тебе мозги рисовать? Чтоб ты как будто думала?
- А зубы у тебя есть?
- Не плачь, мам, ты сейчас будешь такой красивой. Улыбнись! Я же срисовываю!
- -Сейчас глаза окружляем... А сколько тебе ресниц? Четыре? Или ёжиком?
- И давай что-то будешь говорить.
- А нос?
- А нос— это скучно.

Когда я приехала с обучения, дома меня ждали два портрета Мамы. Художник счастье в семье. Покажу вам несколько портретов: с мозгами и без мозгов. Как Вы считаете, мозги украшают женщину или всё-таки без них лучше?





Мама без мозгов

Мама с мозгами

Свойства воздуха

В рамках проведения муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Камчатки» в МБОУ «Усть — Хайрюзовская СОШ» учителем начальных классов Бадмаевой Байртой Тюрбеевной был дан открытый урок окружающего мира по теме: «Воздух и его охрана» для учащихся 3 класса.

На уроке дети познакомились со значением и составом воздуха. Под руководством учителя выполнили дыхательную гимнастику. Особенно ребятам понравились лабораторные опыты по определению свойств воздуха. Также попробовали новую технику рисования воздухом, кляксографию, когда при помощи трубочки выдувается краска и получается интересный рисунок. Были рассмотрены интересные поделки «Игры с ветром», которые ученики обязательно сделают на уроках технологии. В конце урока ребята получили воздушные шарики, на которых при помощи маркера выразили своё настроение. Все нарисовали улыбку, что означает, что урок им очень понравился.

Всё то, что неизвест но, ужасно интересно!









День Корякии

Ко Дню Корякии в школе проходили классные часы, а в начальной школе учащиеся подготовили стенд «Моя Корякия»

Калейдо скоп школь ных событий



В рамках правовой недели в школе состоялась встреча учащихся школы с заместителем прокурора Тигильского района младшим советником юстиции Александром Геннадьевичем Кимом. Встреча была посвящена защите прав и законных интересов ребенка, а также о роли систем и органов в профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.



ВЫПУСК № 2 СТР. 11

Творите добрые дела

В канун Нового года всегда хочется верить в чудеса. Так для наших детей всего учебного комплекса добрыми волшебниками стали Журавлев Сергей Иванович, председатель Общественного фонда возрождения, развития оленеводства и рыболовства в Камчатском крае, Ламзов Сергей Николаевич, директор ООО «Ивнинг Стар», Мышковец Наталья Валерьевна, директор ООО РК «Тихоокеанский лосось», Дацко Лариса Сергеевна, директор магазина «Пчёлка», сотрудники прокуратуры Тигильского района Ким Александр Геннадьевич и Андреев Алексей Григорьевич. Ребята, все без исключения, получили подарки. Огромное спасибо всем взрослым, которые подарили маленькое чудо, частичку доб-

роты.





Добрые дела

Калейдо скоп школь ных событий





В <u>ЫПУСК № 2</u> <u>CTP.</u> 13





Встреча Нового года

В последний день занятий 2 четверти всех учащихся и сотрудников школы встречали добрый дедушка Мороз и Снегурочка, за рассказанный стишок

они давали сладкий подарок.

Калейдо скоп школь ных событий





В школе также была подготовлена фотозона, где каждый из учащихся смог создать себе предновогоднее настроение.

ВЫПУСК № 2 СТР. 15

Губернаторская ёлка

В предновогодние дни, когда в воздухе витает волшебство, в Петропавловск-Камчатский съезжались ребята, которые весь год хорошо себя вели, показывали успехи в учебе, занятиях спортом, искусством и так далее.

Так от Тигильского района на Губернаторскую ёлку попали три ученицы из нашей школы: Левковская Софья, ученица 2 класса, Клочева Яна, ученица 3 класса, Ласточкина Влада, ученица 4 класса.

В Драматическом театре показывали спектакль «Рождение Камчатки». Спектакль очень понравился. По окончании спектакля мы пошли на первый этаж и получили новогодние подарки за билеты. Было очень смешно и интересно. Спасибо за приглашение.

Влада Ласточкина.





Спектакль был поставлен по мотивам корякских сказок, мифов, танцев. Перед спектаклем с нами играл Дед Мороз, он был креативным: вместо посоха у него была гитара. Мы пели песни, водили хоровод. У всех артистов был замечательный голос, всем было хорошо их слышно. Поездка мне понравилась. Я к этому стремилась!

Яна Клочева.

Встреча Нового года

Калейдо скоп школь ных собы-

тий

















Страничка для родителей







